
令和３年度ؙ学校評価結果【生徒回答】

確かな学力の保証について

学習環境と心を高めあう学校

自主自立の精神と自己伸⾧を図る学校
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学校の日々の授業やテスト前の補習などの取り組みを通し

て、あなたの基礎学力は上がっていると思いますか?
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学校は、学習用タブレット端末（iPad）を利用し

た授業の充実に努めていますか?
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３年

学校は、豊かな心を育む、清潔で安全な学習環境

になっていると思いますか?
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３年

学校は、生徒の悩みや相談に応じる体制ができて

いると思いますか?
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あなたは、学校行事等を通して協力性や協調性が

向上しましたか?
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あなたは、総合的な学習や進路学習、保健関係の学習（歯み

がきコンクールや性教育講演会、歯科保健指導等）を通し

て、基本的生活習慣が向上しましたか?
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どの学年も、｢そう思う｣と｢だいたいそう思う｣の合計が９割程度となり大きな成果が得られた。基礎学力の向上については、｢そう思う｣よ

り｢だいたいそう思う｣の方の割合が多い。｢できた｣｢わかった｣が実感できるように、授業、補習、家庭学習、面談等を適切に実施していく

必要がある。

学習環境においては、｢だいたいそう思う｣の意見が多いことから、施設・設備の老朽化に伴う課題が見受けられる。清掃が行き届いた学校

と誇れるよう継続して指導したいきたい。また、教育相談体制については、計画的で意図的な体制が求められる。生徒とのコミュニケー

ションを密にし、二者面談等も実施していきたい。

コロナ禍において、体育祭や文化祭等、開催方法を工夫して行うことができた。生徒にとって学校行事における成果や満足度はグラフから

も読み取れる。また、各種の取組により、基本的な生活習慣の重要性が知識として得られた。それが、実際に行動として結びつくようにす

ることが課題である。



令和３年度ؙ学校評価結果【保護者回答】
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日々の授業や上記の取り組みを通して

基礎学力は上がっていると感じていますか。
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学校は、学習用タブレット端末（iPad）を

活用した授業の充実に努めていますか。
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学校は、豊かな心を育む、清潔で安全な

学習環境になっていますか。
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学校は、生徒の悩みや相談に応じる

体制ができていますか。
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学校行事等を通して協力性、協調性が向上してい

ると思いますか。
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総合的な学習やキャリア教育、保健指導等を通して、基本的

生活習慣の向上が見られるようになりましたか。
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学校は、学校だより、保健だより等や保護者会を通して、

子どもや学校の様子をお知らせしていますが、

十分に伝わっていますか。
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学校は、学校公開(授業、行事)や保護者会、三者面談等の機

会に地域や保護者の声を聞き、教育活動に生かしています

か。

【保護者の方々よりのご意見について】

○コロナ禍における行事の中止や変更についてのご意見を多数いただきました。行事の変更や中止は、学校として慎重に判断し決断

したものです。今後も、優先すべきものを見極め、多数のご意見を反映し決定して参ります。

○教育相談体制、タブレットの活用の仕方、各種行事の日程や在り方、学校の決まり等についてもご意見がありました。検討し、来

年度に反映させていただきます。

○学校だよりや給食献立表などは、本年度より｢さくら連絡網｣にて配信しておりますが、紙媒体で必要な御家庭は、職員室前のボッ

クスに用意してありますので、お子様を通じて持って行くようにして下さい。

十分達成している おおむねね達成している あまり達成していない 達成していない
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